

Мистер Филч страдал не только бессонницей, но ещё был сумасшедшим консерватором. Политические предпочтения иных групп его, нахуй, не интересовали. Так, например, он был убеждён, что баб надо ебать в бздуньку. Вот почему на первом курсе его похотливый взор всегда был устремлён на попки первокурсниц. Шишка предательски опухла между ног, и оставалось только ждать окончания ебаной части от Альбуса Дамблдора. Филч бежал в подсобку и дёргал хрен с остервенением, сворачивая голову гусю своему. В эту ночь грёбаная бессонница не давала покоя Филчу. Дрочка не помогала, хрен уже болел, блять, от того, что его заебали теревить. Прогуливаясь по коридору, прям как Люпин, он увидел как Снейп прижал Гермиону и целовал в углу. Северус увидел Филча и заскрипел зубами. «Нехорошо, что ты появился тут». Но да нечего делать: пришлось схватить его и вместе с Грейнджер войти в пустой класс. Прикрыв дверь, он тяжело вздохнул.

— Люмус, — произнёс зельевар. — Придётся нам, мистер Филч, трахать Грейнджер вместе, и ни слова Дамблдору! Гермиона стала поспешно раздеваться, снимая по очереди блузку и юбку. Оставшись в белом лифчике и трусиках, она ждала мужчин.

— Хороша, да? — Снейп ехидно ощерился, глядя на Филча. У Филча чуть ли не слюни текли, возбудился, блять, до невозможности.

— Люмус Максима, — пустил света в класс Снейп. Гермиона расстегнула лифчик и стащила трусики. Оставаясь совершенно голой, она увидела, как Филч порвал собственные штаны, чтобы, блять, быстрее освободить своего питомца из плена. В глазах Снейпа муть, тёмное пламя, что естественно свидетельствовало о том, что он готов хоть сейчас наброситься на девушку.

— Мистер Филч, — обратился зельевар к Филчу. — Вы спереди или сзади?

— Я в бздуньку, — сказал Филч с красными безумными глазами.

— Тогда я дам ей в рот, — присвистнул Снейп. Придерживая хуй рукой, он оголил залупу и ткнул ей в уголок губ Грейнджер. Та открыла рот и всосала красную головку, заводя за щёку. Филч, весь дрожа от нетерпения, стал вводить член в попку. Девушка стала громко стонать. Одновременно с этим таз Филча опустился, и пенис углубился в попку. Ротик Гермионы массажировал хуй Снейпа, и тот, через некоторое время, сам стал долбить её, проникая членом в горло. Наконец Снейп смог залить ее рот и глотку спермой. Гермиона проглотила семя и почувствовала, как Филч кончил в неё.

— Ох-х-х, а-а, — дёргался тот, изливаясь в попу девушке.

— Так. Меняемся, — сказал зельевар.

— Не. Я в рот не буду.

— Что?

— Ну, это не моё,

— отходя от оргазма сказал Филч.

— А хуй на тебя. Понятно, что ты только в попку любишь. Тогда давай бутербродом.

Они, всё так же стоя, стали пристраиваться к дырочкам Грейнджер. Филч вошёл в попку уже значительно быстрее, а Снейп загнал хер во влагалище. Таким макаром они стали долбить гриффиндорку, ощущая как их пенисы двигаются, отделяемые лишь небольшой преградой. Словно масло на сковороде мужчины жарили Гермиону. Снейп губами посасывал сосок

девушки, который затвердел и был похож на камень. Его член сильнее стал зарываться в горячую и влажную плоть, и вместе с ним был близок к финалу Филча. Они кончили вместе, возможно, доли секунды разделили из выстрелы семени. Снейп излился в писью, наполняя Грейнджер, а Филч залил кишку новой порцией белка.

Гарри сидел с Сириусом и пил самогон. После того, как они похоронили домовика, они сидели и разговаривали. Сириус, конечно, соврал племяннику и сказал, что это прислужники Лорда убили Кикимера, который был причастен к освобождению Беллы. Кстати, та должна была прийти в сопровождении свиты прямо к дому, где жил зек. Конечно же, зек смекнул, что необходимо поставить чары защиты и выпроводил незваных гостей, но вот ценой жизни домовика.

— Блять, Сириус, тут с Нарциссой беда, я вроде и люблю её, а она...

— Что? — Сука ты, эдакая... изменила она мне. Я сам видел сперму! Понимаешь?! Трахали её, сука...

— Тогда и ты измени ей, Белла же её сестра как-никак. ***

Снейп выпроводил Филча, который смог-таки исполнить мечту и даже не раз кончил в попку.

— А теперь, мисс Грейнджер, это были только цветочки. Вы бессовестно ведёте себя и мне вновь придётся наказать вас, — он передвинул парту взмахом палочки и закрепил запястья Гермионы в специальные тиски. Она стояла, облокотившись на парту, выпятив попку.

— Вы проведёте остаток ночи так, желаю приятных снов, — усмехнулся Снейп и покинул класс.

Он закрыл дверь, оставив девушку одну. Рядом на полу валялась её смятая одежда. На самом деле до утра было чуть больше полутора часов, но задумка Северуса Снейпа заключалась в другом. На первом же занятии в класс зайдут его подопечные, слизеринцы. При этом сам он задержится. Как только подошло время, в класс завалили те самые чистокровные ушлёпки и увидели Гермиону голую, стоящую раком посреди класса.